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Benthe       Дизайнер:  Natasja Hornby 

- Мы поднимаемся, поднимая других -                                                              

Элегантный пуловер с некоторыми 
привлекательными деталями, которые 
однозначно выделяют его из многих других.                                                       

Прежде всего, конечно, это декадентские рукава, 
которые органично вырастают из резинки 2х2 на 
окате рукава. Кроме этого, в пуловере 
продуманная смещенная линия плеча в 
современных тенденциях, а косы приятно 
подчеркивают эту линию, как и линию проймы. 
Таким образом, в этом пуловере Вы найдете всё, 
что нужно для любимого пуловера на любой вкус.   

Пуловер вяжется сверху вниз. Сначала вяжется 
кокетка спинки, затем поднимаются петли для 
кокетки переда. После пройм корпус вяжется 
одной деталью. Для любительниц более 
классической одежды можно выполнить 
горизонтальные вытачки и создать кокон силуэт, 
в описании предоставлена для этого возможность, 

а для тех, кто желает связать пуловер в 
ультрасовременном виде, то выбирайте на 1, 2 
размера больше, поверьте, результат Вас 
порадует.  Инструкции включают также 2 

варианта воротника и несколько вариантов 
длины рукава.  

Размеры:   XS [S, M, L, 1X, 2X, 3X].                                    

1 (”) дюйм = 2,5 см.                                                                                                            
Окончательные измерения бюста: 85 [95, 102.5,  

115, 122.5, 135, 147.5] см.                                                       

Пуловер разработан с припуском 7,5 см.                          
Продемонстрирован пуловер размера S с 
вытачкой, легким кокон силуэтом и припуском 5 

см. 

Пряжа: Biches & Bûches Le Gros Lambswool, 

100% шерсть; мотки по 192 метра в 100 гр, цвет 
undyed dark grey brown;                                                

расход для варианта с планкой горловины -  850 

[900, 950, 1050, 1150, 1300, 1400] метров;                            

расход для варианта с воротником - 950 [1000, 

1050, 1150, 1250, 1410, 1510] метров.                                  

Спицы:                                                                   
размер А – для рукавов и основной части - 
круговые 4,5 мм, длиной 80 см  и комплект 
чулочных спиц;                                                            

размер В – для резинки основной части - 
круговые 3,5 мм, длиной 80 см;                                                                                        
размер С – круговые 4 мм, длиной 40 см.                           

Дополнительно: маркеры петель, держатели 
петель, игла для сшивания трикотажа, спица для 
кос (СК). 

Плотность: 16 пет и 24 ряда в 10 см лицевой 
глади спицами А, измеряя после блокировки;                   

22 пет и 26 рядов в 10 см узора косами спицами 
А, измеряя после блокировки.                                              

Резинка 2х2 :                                                         

(по кругу) каждый ряд: *2лиц, 2изн; до конца. 

(поворотными рядами):                                                  
Ряд 1: (2изн, 2лиц) до последних 2 п., 2изн                    
Ряд 2: (2лиц, 2изн) до последних 2 п., 2лиц. 
 

Рукава вяжутся по схеме. Если предпочитаете 
вязать косы без специальной спицы, то 
посмотрите урок на сайте: 
https://ysolda.com/blogs/journal/cabling-without-a-

cable-needle Cabling without a cable needle 

 

Сокращения и техники:                         
Укороченные ряды (German short rows) :                        

ЛС: провязать указанное число петель, 
повернуть работу, перенести нить вперед, снять 
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первую петлю как изн,  перенести над спицей 
нить назад и потянуть ( на спице образуется 
«двойная петля»=Дп), перенести нить вперед.                                                                                                               
ИС: изнаночными указанное число петель, 
повернуть работу, перенести нить вперед, снять 
петлю как изн, перенести нить над спицей назад 
и потянуть.                                                                       
При подсчете петель эти двойные петли считать 
как одну петлю и провязывать как одну: лицевой 
(лДп) на ЛС и изнаночной (иДп) на ИС.  

ЛС/ИС-  лицевая/ изнаночная сторона                  
М/Мн – маркер/ маркер начала ряда;                      

пМ/сМ – поместить/переснять маркер.                       
Лпз – лицевая за переднюю и заднюю стенки 
одной петли.                                                                      
Лпзп  - лицевая за переднюю, заднюю и опять за 
переднюю стенки одной петли.                                                                                   
ссл/сси  - снять по одной 2п. как лицевые на 
правую спицу, вернуть на левую спицу в новой 
позиции, провязать их вместе лицевой/ 
изнаночной за задние стенки. 
                                                                     

+1П/+1П-изн - прибавка с наклоном вправо: 
ввести левую спицу сзади наперед под протяжку 
между петлями и провязать ее 
лицевой/изнаночной за переднюю стенку.  
+1Л/+1Л-изн - прибавка с наклоном влево: 
ввести левую спицу спереди назад под протяжку 
между петлями и провязать ее 
лицевой/изнаночной за заднюю стенку. 
2/1Л – снять 2п. на СК перед работой, 1лиц, 2лиц 
с СК 

2/1П – снять 1п. на СК за работу, 2лиц, 1лиц с СК 
2/1Ли – снять 2п. на СК перед работой, 1изн, 
2лиц с СК 

2/1Пи – снять 1п. на СК за работу, 2лиц, 1изн с 
СК                                                                                    
2/2Л – снять 2п. на СК перед работой, 2лиц, 2лиц 
с СК 

2/2П – снять 2п. на СК за работу, 2лиц, 2лиц с СК 

 

Измерения: 
a   85 [95, 102.5, 115, 122.5, 135, 147.5] см                           

b   - после формирований - 77.5 [87.5, 95, 107.5, 

115, 127.5, 140] см                                                                  

c   33.5 [36, 38.5, 41, 44, 49, 51.5] см                                      

d   22 [22, 23.5, 23.5, 27.5, 27.5, 27.5] см                               

e   17 [18, 19.5, 20.5, 22, 24.5, 26] см                                     

f   32 см           g   49 см                                                          

h   55 [60, 65, 65, 67.5, 70, 72.5] см   

Инструкции  

Кокетка спинки.                                                                  

Спицами А набрать 28 [28, 30, 30, 32, 32, 34] пет.  
След.ряд (ИС): 1лиц, 1изн, 1лиц, 4изн, 1лиц, 
изнаночные до последних 8 п., 1лиц, 4изн, 1лиц, 
1изн, 1лиц. 
 
Прибавления кокетки и узор косы  
Прибавляя в каждом ряду, начать косы по краю. 
 
Ряд 1 (ЛС): 2лиц, 1изн, 4лиц, 1изн, 1лиц, +1Л, 

лицевые до последних 9 п., +1П, 1лиц, 1изн, 
4лиц, 1изн, 2лиц; 30 [30, 32, 32, 34, 34, 36] п.  
Ряд 2 (ИС): 1лиц, 1изн, 1лиц, 4изн, 1лиц, 1изн, 

+1П-изн, изнаночные до 
последних 9 п., +1Л-изн, 

1изн, 1лиц, 4изн, 1лиц, 
1изн, 1лиц; 32 [32, 34, 34, 

36, 36, 38] п. 
 
Ряд 3: 2лиц, 1изн, 2/2П, 1изн, 
1лиц, +1Л, лицевые до 
последних 9 п., +1П, 1лиц, 
1изн, 2/2Л, 1изн, 2лиц; 34 [34, 

36, 36, 38, 38, 40] п. 
Ряд 4: вязать как Ряд 2; 36 

[36, 38, 38, 40, 40, 42] п. 
Вязать Ряд 1 - 4 1 [2, 3, 4, 4, 
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5, 6] раз(а) еще; 44 [52, 62, 70, 72, 80, 90] п. 
Далее прибавлять в каждом 2 ряду. 
 
Ряд 1 (ЛС): 2лиц, 1изн, 4лиц, 1изн, 1лиц, +1Л, 

лицевые до последних 9 п., +1П, 1лиц, 1изн, 
4лиц, 1изн, 2лиц; 46 [54, 64, 72, 74, 82, 92] п. 
Ряд 2 (ИС): 1лиц, 1изн, 1лиц, 4изн, 1лиц, 

изнаночные до последних 8 п., 1лиц, 4изн, 
1лиц, 1изн, 1лиц. 
Ряд 3: 2лиц, 1изн, 2/2П, 1изн, 1лиц, +1Л, 

лицевые до последних 9 п., +1П, 1лиц, 1изн, 
2/2Л, 1изн, 2лиц; 48 [56, 66, 74, 76, 84, 94] п. 
Ряд 4: вязать как Ряд 2. 

Вязать Ряд 1 - 4 4 [4, 3, 3, 4, 4, 4] раза еще; 64 

[72, 78, 86, 92, 100, 110] п. 
Прикрепите съемные маркеры в начале и в 
конце последнего ряда. 

 

Далее вязать кокетку без прибавлений. 

Ряд 1 (ЛС): 2лиц, 1изн, 4лиц, 1изн, лицевые 
до последних 8 п., 1изн, 4лиц, 1изн, 2лиц. 
Ряд 2 (ИС): 1лиц, 1изн, 1лиц, 4изн, 1лиц, 
изнаночные до последних 8 п., 1лиц, 4изн, 
1лиц, 1изн, 1лиц. 
Ряд 3: 2лиц, 1изн, 2/2П, 1изн, лицевые до 
последних 8 п., 1изн, 2/2Л, 1изн, 2лиц. 
Ряд 4: вязать как Ряд 2. 

Вязать Ряд 1 - 4  2 раза еще. 

 

След.ряд (ЛС): Лпз, 1лиц, 2вм лиц, 3лиц, 2вм 
лиц, лицевые до 9 п. в конце, ссл, 3лиц, ссл, 1лиц, 
Лпз; 62 [70, 76, 84, 90, 98, 108] п. 
След.ряд (ИС): 1лиц, изнаночные до последней 

п., 1лиц. 
След.ряд: Лпз, 2/2П, лицевые до последних 
5 п., 2/2Л, Лпз; 64 [72, 78, 86, 92, 100, 110] п. 
След.ряд: 1лиц, изнаночные до последней 
п., 1лиц. 
Отрезать пряжу и петли отложить. 

 

Кокетка переда 

Левая сторона 

По скосу плеча спинки поднимать петли. 

Спицей A, по левому плечу спинки, от 
горловины, поднять лицевыми 29 [33, 34, 37, 

41, 45, 49] п. до маркера. Убрать маркер. 

След.ряд (ИС): 1лиц, 1изн, 1лиц, 4изн, 
1лиц, изнаночные до последней п., 1лиц. 
 

Ряд 1 (ЛС): лицевые до последних 8 п., 1изн, 
4лиц, 1изн, 2лиц.  
Ряд 2 (ИС): 1лиц, 1изн, 1лиц, 4изн, 1лиц, 
изнаночные до последней п., 1лиц.  
Ряд 3: лицевые до последних 10 п., 2вм лиц, 

1изн, 2/2Л, 1изн, 2лиц; 28 [32, 33, 36, 40, 44, 

48] п.  
Ряд 4: вязать как Ряд 2.   

Вязать Ряд 1 - 4   5 [6, 6, 6, 6, 7, 7]  

раза еще; 23 [26, 27, 30, 34, 37, 41] п.  
  

Прибавления горловины 

Ряд 1 (ЛС): 3лиц, +1Л, лицевые до последних 
8 п., 1изн, 4лиц, 1изн, 2лиц; 24 [27, 28, 31, 35, 

38, 42] п.   
Ряд 2 (ИС): 1лиц, 1изн, 1лиц, 4изн, 1лиц, 
изнаночные до последней п., 1лиц.   
Ряд 3: 3лиц, +1Л, лицевые до последних 8 п., 
1изн, 2/2Л, 1изн, 2лиц; 25 [28, 29, 32, 36, 39, 

43] п. 
Ряд 4: вязать как Ряд 2.   

Вязать Ряд 1 & 2 еще раз; 26 [29,  

30, 33, 37, 40, 44] п.  
След.ряд (ЛС): Лпзп, 2лиц, +1Л, лицевые до 
последних 8 п., 1изн, 2/2Л, 1изн, 2лиц; 29 [32, 

33, 36, 40, 43, 47] п.  
След.ряд (ИС): 1лиц, 1изн, 1лиц, 4изн, 1лиц, 
изнаночные до последней п., 1лиц.  
Отрезать пряжу и петли отложить.  

  

Правая сторона  

Спицей A, начав у маркера правого плеча 
спинки, поднять лицевыми 29 [33, 34, 37,  

41, 45, 49] п. до конца косы. Убрать маркер.  

След.ряд (ИС): 1лиц, изнаночные до 
последних 8 п., 1лиц, 4изн, 1лиц,  
1изн, 1лиц. 
 

Ряд 1 (ЛС): 2лиц, 1изн, 4лиц, 1изн, лицевые 
до конца.  

Ряд 2 (ИС): 1лиц, изнаночные до последних 8 

п., 1лиц, 4изн, 1лиц, 1изн, 1лиц.  
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Ряд 3: 2лиц, 1изн, 2/2П, 1изн, ссл, лицевые до 
конца;  28 [32, 33, 36, 40, 44, 48] п.  
Ряд 4: вязать как Ряд 2.   

Вязать Ряд 1 - 4   5 [6, 6, 6, 6, 7, 7]  

раза еще; 23 [26, 27, 30, 34, 37, 41] п.   
  

Прибавления горловины 

Ряд 1 (ЛС): 2лиц, 1изн, 4лиц, 1изн, лицевые 
до последних 3 п. +1П, лицевые до конца; 24 

[27, 28, 31, 35, 38, 42] п.  
Ряд 2 (ИС):  1лиц, изнаночные до последних 
8 п., 1лиц, 4изн, 1лиц, 1изн, 1лиц.  
Ряд 3: 2лиц, 1изн, 2/2П, 1изн, лицевые до 
последних 3 п., +1П, лицевые до конца; 25 [28, 

29, 32, 36, 39, 43] п. 
Ряд 4: вязать как Ряд 2.   

Вязать Ряд 1 & 2 еще раз; 26 [29,  

30, 33, 37, 40, 44] п.  
След.ряд (ЛС): 2лиц, 1изн, 2/2П, 1изн, 
лицевые до последних   3 п., +1П, 2лиц, Лпзп, 

29 [32, 33, 36, 40, 43, 47] п.  
След.ряд (ИС): 1лиц, изнаночные до 
последних 8 п., 1лиц, 4изн, 1лиц, 1изн, 1лиц.  
  

Соединить правую и левую стороны  

Детали соединить и набрать п. горловины.   

След.ряд (ЛС): по правой стороне: 2лиц, 
1изн, 4лиц, 1изн, лицевые до конца. Набрать 

6 [8, 12, 14, 12, 14, 16] п. методом backward 

loop CO. По левой стороне: лицевые до 8 п., 
1лиц, 4изн, 1лиц, 1изн, 1лиц       

64 [72, 78, 86, 92, 100, 110] п.  
След.ряд (ИС): 1лиц, 1изн, 1лиц, 4изн, 1лиц, 
изнаночные до последних 8 п., 1лиц, 4изн, 
1лиц, 1изн, 1лиц.   
 

Продолжение кокетки переда. 
Ряд 1 (ЛС): 2лиц, 1изн, 2/2П, 1изн, лицевые 
до последних 8 п., 1изн, 2/2Л, 1изн, 2лиц. 
Ряд 2 (ИС): 1лиц, 1изн, 1лиц, 4изн, 1лиц, 
изнаночные до последних 8 п., 1лиц, 4изн, 
1лиц, 1изн, 1лиц. 
Ряд 3: 2лиц, 1изн, 4лиц, 1изн, лицевые до 
последних 8 п., 1изн, 4лиц, 1изн, 2лиц. 
Ряд 4: вязать как Ряд 2. 

Вязать Ряд 1 - 4   1 [2, 3, 3, 5, 5, 6] раз(а) еще. 

Вязать Ряд 1 & 2 еще раз. 

След.ряд (ЛС): Лпз, 1лиц, 2вм лиц, 3лиц, 2вм 
лиц,  лицевые до 9 п. в конце, ссл, 3лиц, ссл, 

1лиц, Лпз; 62 [70, 76, 84, 90, 98, 108] п. 
След.ряд (ИС): 1лиц, изнаночные до последней 
п., 1лиц. 
След.ряд: Лпз, 2/2П, лицевые до последних 5 п., 
2/2Л, Лпз; 64 [72, 78, 86, 92, 100, 110] п. 
След.ряд: 1лиц, изнаночные до последней п., 
1лиц. 
 

Корпус 

Соединить перед и спинку 

След.кр.ряд: лицевыми п. переда, набрать 4 [4, 

4, 6, 6, 8, 8] п. методом a backward loop CO, 

лицевыми п. спинки, набрать 2 [2, 2, 3, 3, 4, 4] п., 
пМн, набрать 2 [2, 2, 3, 3, 4, 4] п.; 136 [152, 164, 

184, 196, 216, 236] п. 
 

По желанию перейдите к секции 

Горизонтальные вытачки. 

 

Для формирования легкого кокон силуэта, 

перейти к секции Формирования корпуса. 

 

Для прямого силуэта продолжать гладью прямо, 
пока деталь не составит 24 см от пройм, или 
короче желаемой длины на  8 см. Перейти к 

Резинке. 

 

Горизонтальные вытачки 

Вязать корпус 5.5 см от проймы.  

Ук.ряд 1 (ЛС): 55 [59, 65, 71, 77, 83, 89] лиц, 

повернуть.   

Ук.ряд 2 (ИС): Дп, 41 [41 47, 49, 55, 57, 59] 

изн, повернуть.  

Ук.ряд 3: Дп, лицевые до Дп, лДп, 4лиц, 
повернуть.  

Ук.ряд 4: Дп, изнаночные до Дп, иДп, 4изн, 
повернуть.   

Повторить ук.ряды 3&4  2 [3, 3, 4, 4, 5, 6]  

раз(а) еще.  

Послед.ук.ряд: Дп, лицевые до Мн, сМн.  

След.кр.ряд: лицевые до Дп, лДп, лицевые 
до Мн, сМн   
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Далее или перейти к дальнейшим 
формированиям корпуса или продолжать гладью 

прямо, пока деталь не составит 24 см от пройм, 

или короче желаемой длины на  8 см. Перейти к 

Резинке. 

   

Формирования корпуса 

Вязать прямо гладью 9 см от проймы.   

Уст.кр.ряд: 14 [18, 18, 22, 22, 26, 30] лиц, пМ, 
40 [40, 46, 48, 54, 56, 58] лиц, пМ,  
28 [36, 36, 44, 44, 52, 60] лиц, пМ, 40  

[40, 46, 48, 54, 56, 58] лиц, пМ, лицевые до Мн, 

сМн.   

След.кр.ряд – уб.: (лицевые до 2 п. перед  
М, 2вм лиц, сМ, лицевые до М, сМ,  ссл) 

дважды, лицевые до Мн, сМн; 132 [148, 160, 

180, 192, 212, 232] п.  
Лицевыми пока корпус не составит 15 см от 
проймы.   

Вязать ряд с уб; 128 [144, 156, 176, 188, 208, 

228] п. 

Лицевыми пока корпус не составит 21 см от 
проймы. 

Вязать ряд с уб; 124 [140, 152, 172, 184, 204, 

224] п. 
Лицевыми пока корпус не составит 24 см от 
проймы, или короче желаемой длины на  8 см. Из 
маркеров оставить только Мн. 

 

Резинка 

След.кр.ряд: спицей B 1лиц, (2изн, 2лиц) до 3 

п. перед Мн, 2изн, 1лиц. 
Вязать этот ряд всего 8 см. 

След.кр.ряд: лицевые до Мн, сМн. 

След.кр.ряд: закрыть петли лицевыми. 

 

Рукава 

Разложите горизонтально пуловер. Поместите 
съемный маркер на край обеих пройм в высшей 
ее точке (предполагаемый шов плеча). 
Убедитесь, что одинаковое число рядов от края 
плеча спинки до этого маркера на правой и 
левой пройме. 

Спицей A, начав в центре подреза, лицевыми 34 

[36, 38, 40, 44, 48, 50] п. до съемного маркера, 
убрать его, лицевыми 34 [36, 38, 40, 44, 48, 50] п. 

до центра подреза. пМн; 68 [72, 76, 80, 88, 96, 100] 

п. 
След.кр.ряд: изнаночные до Мн, сМн. 

 

Укороченные ряды 

Окат вязать резинкой 2х2. 

Ук.ряд 1 (ЛC): лицевыми 7 [9, 11, 13, 13, 17,  

19] п., 38 [38, 38, 38, 46, 46, 46] п. резинкой 2х2 
(начав с 2изн), повернуть 

Ук.ряд 2 (ИС): Дп, 1лиц, 20 [20, 20, 20, 28, 

28, 28] п. резинкой 2х2 как установлено, 

повернуть. 

Ук.ряд 3: Дп, 1изн, резинкой 2х2 как уст. до 1 п. 
перед Дп, 1изн, иДп, 2лиц, 2изн, повернуть. 

Ук.ряд 4: Дп, 1лиц, резинкой 2х2 как 
установлено до 1 п. перед Дп, 1лиц, лДп, 
2изн, 2лиц, повернуть. 

Вязать Ук.ряд 3 & 4 три раза еще. 

Послед.ук.ряд (ЛС): Дп, 1изн, резинкой 2х2 
как установлено до 7 [9, 11, 13, 13, 17, 19] п. 
перед Мн, лицевые до Мн, сМн. 

 

Узор по схеме                                                    

Уст.кр.ряд: 8 [10, 12, 14, 12, 16, 18] лиц, пМ, 
вязать по схеме для вашего размера, пМ, 
лицевые до Мн, сМн. 

След.кр.ряд: лицевые до М, сМ, вязать по 
схеме, сМ, лицевые до Мн, сМн. 

Повторять этот ряд пока не закончите Ряд 

23 [19, 17, 11, 7, 17, 9] схемы. 

 

Чередование убавлений 

След.кр.ряд – уб.: лицевые до 2 п. перед М, 

2вм лиц, сМ, вязать по схеме, сМ, ссл, 

лицевые до Мн, сМн; 66 [70, 74, 78, 86, 94, 

98] п. 
Вязать 7 [6, 5, 5, 5, 3, 3] рядов узора. 

Вязать это чередование 6 [8, 10, 12, 10, 14, 

16] раза еще; 54 [54, 54, 54, 66, 66, 66] п. 
Теперь между Мн и маркерами, 
отмечающими узор, остается 1 петля. 
 

Убавления внутри узора                                                 

В последующих рядах с уб. Перейти к 

убавлениям внутри узора по схеме, выполняя 

узор как установлено.  
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Это означает, что вы проигнорируете туб. Петли 
на правой и левой стороне узора схемы. В первом 
ряду с уб. убрать маркеры, обозначающие узор. 
 

След.кр.ряд – уб.: ссл, вязать узор как 
установлено, до последних 2 п., 2вм лиц, сМн; 

52 [52, 52, 52, 64, 64, 64] п. 
Затем вязать 8 [6, 6, 5, 5, 3, 3] кр.рядов без 
убавлений. 

След.кр.ряд: 1лиц, вязать узор как 
установлено, 1лиц, сМн. 

 

Для размеров XS, S, 1X, 2X и 3X перейти к 

секции Продолжение убавлений для вашего 
размера. 

 

Размеры  M и L только  

Если желаете удлинить или укоротить рукав, 
то перейдите к соответствующей секции  

 

Если желаете рукав как показан на схеме, то 
продолжать вязать по схеме как установлено, 
выполнив Ряд 1-16 еще раз. Перейти к 
резинке. 
 

Продолжение убавлений  
Размеры XS и S только  

Выполнить чередование убавлений (описано 
выше) еще раз; 50 п.  
Вязать Ряд с уб. еще раз; 48 п.,  
Если вяжете короткий удлиненный рукав, то 
перейдите к соответствующей секции. 
Если вяжете рукав стандартной длины, то 
вязать как установлено. Вязать ряды 1 - 16 

еще раз. Затем перейти к резинке. 

 

Размеры 1X, 2X, и 3X только  

След.кр.ряд – уб.: 2вм изн, как установлено 
до 2 п. перед Мн, сси, сМн; 62 п.  
Затем вязать - [-, -, -, 5, 3, 3] рядов без 
убавлений.   

След.кр.ряд – уб.: 2вм изн, как установлено 
до 2 п. перед Мн, сси, сМн; 60 п.  
Если вяжете короткий удлиненный рукав, то 
перейдите к соответствующей секции. 

Если вяжете рукав стандартной длины, то 
вязать как установлено. Вязать ряды 1 - 16 

еще раз. Затем перейти к резинке. 

  

Укороченный рукав 

 Вязать как установлено, завершив Ряд 30  

схемы и перейти к резинке.   

  

Удлинение рукава 

Вязать как установлено по схеме. Вязать ряды 

1 - 16 еще раз. 

Далее вязать по схеме для удлинения рукава, 

учитывая еще резинку.  

Закончить после Ряд 4 схемы и перейти к 
резинке.  

  

Резинка рукава 

Спицы B.   

Если вяжете рукав стандартной длины, то 
вязать по соответствующей схеме для вашего 
размера.  

Если вяжете короткий рукав, то перейти к 
соответствующей схеме для вашего размера. 

Повторять Ряд 4 схемы резинки 10 см или до 
желаемой длины.   

След.кр.ряд: лицевые до Мн, сМн.   

След.кр.ряд: закрыть петли лицевыми.   

  

Горловина 

Планка горловины 

Спицы B, начав в центре спинки поднять 
лицевыми 6 [6, 7, 7, 8, 8, 9] п. до косы плечаe, 

6 п. по косе, 32 [36, 39, 39, 40, 42, 43] п. до 
центра переда, 32 [36, 39, 39, 40, 42, 43] п. до 
косы плеча, 6 п. по косе и 6 [6, 7, 7, 8, 8, 9] п. 

до центра спинки, пМн;  

88 [96, 104, 104, 108, 112, 116] п.  
  

Кр.ряд 1: изнаночные до Мн, сМн.   

Кр.ряд 2: 1лиц, (2изн, 2лиц) до 3 п. перед Мн, 

2изн, 1лиц, сМн.  

Вязать как Кр.ряд 2 пока планка не составит   
2 см от поднятия п.  

След.кр.ряд: лицевые до Мн, сМн.  

След.кр.ряд: закрыть петли лицевыми.  
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Высокий воротник 

Спицы B, начав в центре спинки поднять 
лицевыми 7 [7, 8, 8, 9, 9, 10] п. до косы плеча, 

8 п. по косе, 35 [39, 42, 42, 43, 45, 46] п. до 
центра переда, 35 [39, 42, 42, 43, 45, 46] п. до 
косы плеча, 8 п. по косе и 7 [7, 8, 8, 9, 9, 10] п. 

до центра спинки, пМн; 100 [108, 116, 116, 

120, 124, 128] п.  

Кр.ряд 1: изнаночные до Мн, сМн.   

Кр.ряд 2: 1лиц, (2изн, 2лиц) до 3 п. перед Мн, 

2изн, 1лиц, сМн. 

Вязать как Кр.ряд 2 всего 10 см от поднятия п.  

Спицы C и вязать 4 кр.ряда как установлено.  

Спицы A и продолжать резинкой пока 
воротник не составит 22 см от поднятия п.  

След.кр.ряд: закрыть петли по узору.   

  

Завершение.                                                  
Заправить 
ниточки. 
Увлажнить 

пуловер в теплой 
воде, разложить 

его между двумя 
полотенцами и 
отжать избыток 
воды. Разложить 
горизонтально и 
оставить до 
полного 
высыхания. 
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